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У монографії надано сучасний аналіз законодавства Європейського Союзу з 

охорони прав інтелектуальної власності, включаючи: 

‒ охорону авторського права і суміжних прав; 
‒ охорону прав на винаходи;  

‒ корисні моделі; 

‒ промислові зразки; 

‒ торговельні марки; 

‒ географічні зазначення; 

‒ фірмові найменування; 
‒ сорти рослин; 

‒ компонування напівпровідникових виробів; 

‒ комерційну таємницю; а також 

‒ законодавства щодо цивільно-правових та митних способів захисту прав 

інтелектуальної власності в ЄС, практики застосування. 

Надано порівняльний аналіз законодавства України та ЄС. 

Матеріали монографії можуть бути використані фахівцями, які працюють у 

сфері охорони прав інтелектуальної власності, авторами, винахідниками, 

науковцями, викладачами вищих навчальних закладів, працівниками органів 

державного управління.  

Також монографія може бути корисна студентам, які вивчають курс 

цивільне право, право інтелектуальної власності, міжнародне приватне право з 
врахуванням сучасної тенденції розгляду норм права інтелектуальної власності 

в Україні в контексті та порівнянні з нормами права Європейського Союзу та 

міжнародних договорів у сфері інтелектуальної власності.   

З врахуванням адаптації законодавства України з охорони прав ІВ до 

законодавства ЄС монографія містить інформацію щодо: 

• досвіду застосування актів ЄС; 

• інтерпретації норм директив та регламентів ЄС Судом ЄС;  

• проблем, з якими можуть зіткнутися правовласники, суди в Україні у 

зв’язку з застосуванням у законодавстві України норм актів ЄС. 

 

Придбати монографію: набирайте в Гугл Видавництво Богдан, розділ 

Цифрові книги або  

 https://www.bohdan-digital.com/catalog/inshi-vydannya/1315/ 

Можливість читати електронну книгу на персональному комп’ютері в 

системі Windows та одночасно на планшеті, смартфоні в системі Android. 

Дивись ознайомчий фрагмент монографії на сайті видавництва 

https://www.bohdan-digital.com/catalog/inshi-vydannya/1315/

